
В Белогорске мужчина осужден за убийство

Собранные следственным отделом по городу Белогорску следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 54-летнего местного жителя. Мужчина признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что 2 декабря 2023 года в доме в Вольном переулке города Белогорска осужденный, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в ходе конфликта, возникшего на почве совместного злоупотребления спиртными напитками и чувства ревности к своей знакомой, нанес ножевые ранения 48-летнему мужчине. От полученных повреждений последний скончался на месте преступления.

Приговором Белогорского городского суда виновному назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

Приговор не вступил в законную силу.

15 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1875421>